

000347

中共陕西省委办公厅

陕办字〔2015〕59号

中共陕西省委办公厅 关于认真学习贯彻习近平总书记 给国测一大队老队员老党员 回信的通知

各市、县委，省委各部门，省级国家机关各部门党组，各人民团体党组：

在中国共产党成立94周年这个特殊日子，习近平总书记给国家测绘地理信息局第一大地测量队6位老队员老党员回信，充分肯定国测一大队的感人事迹和崇高精神，对全国测绘工作者和广大共产党员提出殷切希望。国测一大队是在

陕西大地上成长起来的英雄集体，是国家测绘系统的骄傲，也是陕西人民的骄傲。7月6日，省委召开专题座谈会，认真传达学习习近平总书记的回信，交流学习回信体会，提出贯彻落实措施。现就全省学习贯彻习近平总书记回信通知如下。

一、充分认识重大意义。习近平总书记的回信情真意切、语重心长，充分体现了对老党员的深切关怀，对国测一大队薪火相传的“热爱祖国、忠诚事业、艰苦奋斗、无私奉献”测绘精神的肯定，并向全国共产党员提出了“不忘初心、方得始终”“在党爱党、在党为党”“忠诚一辈子、奉献一辈子”的殷切期望，展现了爱党亲民的家国情怀，为我们坚守党的信仰、践行党的宗旨、完成党的使命提出了新的更高要求。全省各级党组织和广大党员干部要充分认识回信的深刻内涵和重大意义，始终牢记从哪里来和到哪里去，始终牢记“第一身份”和“第一职责”，继承弘扬党的优良传统，把党的伟大精神牢固立起来。

二、迅速组织传达学习。各级党组织要把习近平总书记回信迅速传达到全体党员干部，结合岗位职责认真思考，掀起学习贯彻热潮。要把学习回信精神与学习贯彻党的十八大精神、“四个全面”战略布局和习近平总书记一系列治国理政重要讲话精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记视察我省重要讲话精神和“五个扎实”的要求结合起来，与践行社

会主义核心价值观结合起来，切实把回信精神内化于心、外践于行。要把学习回信精神作为“三严三实”专题教育的重要内容，扎实开展专题研讨交流，对照国测一大队老队员老党员先进事迹和崇高精神，找差距、查不足，明方向、理思路，切实解决“不严不实”的突出问题，不断增强做好各项工作的自觉性和主动性。

三、大力宣传典型事迹。国测一大队不仅是全国测绘地理信息行业的旗帜，也是陕西精神文明建设的标杆，学习好宣传好国测一大队的先进事迹是我们义不容辞的政治责任。各级宣传部门要采取灵活多样的方式，大力宣传他们爱党为党、情系人民的思想境界，宣传他们不怕牺牲、勇攀高峰的敬业精神，宣传他们淡泊名利、乐于奉献的高尚情操。要把宣传国测一大队的先进事迹与宣传多年来我省涌现出的其他先进典型结合起来，积极引导全社会不忘先进典型、敬重他们做出的成绩，激励党员干部艰苦创业、无私奉献，不断夯实全省人民追赶超越、建设“三个陕西”的共同思想基础。

四、切实把学习成果转化为实际行动。各级党组织要以学习贯彻回信精神为契机，全面持续地向中央基准看齐，围绕“四个全面”战略布局凝聚共识、增强合力，巩固和发展全省心齐气顺劲足的良好局面。各市各部门各单位要坚定信心、迎难而上，着力做好当前工作。要把稳增长作为当前经济工作的首要任务，对照年度责任目标分析原因，明确措

施、加大落实，确保经济社会持续健康发展。要认真总结“十二五”规划执行情况，加强调研论证，科学谋划“十三五”发展。要高度重视安全生产，认真落实“党政同责、一岗双责”，做细做实工作，有效防范和坚决遏制重特大事故发生。要持续做好精准扶贫工作，保质保量完成今年减贫目标。要以平安建设为重点，深入开展社会治安综合治理，积极预防和化解各种社会矛盾，确保社会大局和谐稳定。当前全省进入汛期，局部地区已出现灾情，要统筹安排好防汛、抢险、救灾的各项工作，妥善安置受灾群众的生产生活，确保汉江、渭河等主要江河安全度汛，确保人民群众生命财产安全。

各市各部门各单位学习贯彻习近平总书记回信情况，请及时报告省委办公厅。

附件：习近平总书记给国测一大队老队员老党员的回信

中共陕西省委办公厅

2015年7月8日

附件

习近平总书记给国测一大队 老队员老党员的回信

国测一大队邵世坤等同志：

来信收悉。40年前，国测一大队的同志同军测、登山队员一起，勇闯生命禁区，克服艰难险阻，成功实现了中国人对珠峰高度的首次精确测量。你们是一项光荣任务的亲历者、参与者，党和人民没有忘记同志们建立的功勋。你们年事已高，但仍然心系党和人民事业，充分体现了老共产党员的情怀。

几十年来，国测一大队以及全国测绘战线一代代测绘队员不畏困苦、不怕牺牲，用汗水乃至生命默默丈量着祖国的壮美河山，为祖国发展、人民幸福作出了突出贡献，事迹感人至深。

忠于党、忠于人民、无私奉献，是共产党人的优秀品质。党的事业，人民的事业，是靠千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。不忘初心，方得始终。全国广大共产党员要始终在党爱党、在党为党，心系人民、情系人民，忠诚一辈子，奉献一辈子，以自己的实际行动，团结带领亿万人民为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中

国梦而共同奋斗。

习近平

2015年7月1日

中共陕西省委办公厅

2015年7月9日印发



